

”مرزا صاحب کی شادی“

ذکور بالا عنوان سے معاصر روزنامہ ”مذکر“ کلکتہ ۳۰ ستمبر ۱۹۲۷ء کی اشاعت میں لکھا ہے :-
 ”میں جناب مرزا غلام احمد صاحب قادیانی مرحوم مغفور اور انکی جماعت کے بارے میں ایک دفعہ کبھی زیادہ اپنے بعض خیالات ظاہر کر چکا ہوں۔ آج کل کے مسلمان جیسے ہیں معلوم ہے۔ مجھ پر شک کیا جانے لگا کہ اندہ اندر قادیانی بن چکا ہوں۔ مگر اپنے آپ کو چھپا رہا ہوں۔ حالانکہ میں قادیانی یا اور کچھ ہوجاتا تو پٹنہ کی چوٹ پاملان کر دیتا۔ بہر حال ابھی مسلمانوں میں سے کچھ لوگ مجھے پریشان کئے ہوئے ہیں کہ موجودہ خلیفہ قادیان کی نئی شادی کے بارے میں کچھ ماموں مسلمانوں کی یہ ہند منہ کو خیر ہے۔ مجھے کی مطلب کسی کی شادی سے؟ لیکن ہندوستان کی اسلامی دنیا سرانہم بھلائی خیر ہی ہے۔ اسی لئے مرزا محمود صاحب خلیفہ قادیان کی شادی بھی ایک اہم مسئلہ بنا دی گئی ہے۔ مگر میں بھانڈوں میں شامل ہونے اور مرزا صاحب کا مذاق اڑانے سے انکار کرتا ہوں۔ شادی بیاہ ہر آدمی کا نجی معاملہ ہے۔ مرزا صاحب کا بھی نجی معاملہ ہے۔ اگر انہوں نے بڑاپے میں اور تین بیویوں کی موجودگی میں جو بھی شادی کی ہے۔ تو کم سے کم مسلمانوں کو اس شادی پر شور مچانے کا کوئی حق نہیں ہے۔ کیونکہ اسلام کی شریعت میں یہ فعل جائز ہے۔ اور مسلمان اکابر میں ایسی ان گنت مثالیں ملتی ہیں۔ نجی معاملات کو بھی اگر بلیک معاملات بنا دینے کا رواج قائم ہو گیا۔ تو بڑی بڑی ”بزرگیوں“ گھر سے پر بڑی دکھائی دیں گی۔ کیا یہ اچھا نہیں ہے۔ کہ ہر آدمی خود اپنی نجی زندگی زیادہ سے زیادہ اچھی بنانے کی کوشش کرے۔ اور دوسروں کی بگڑی اچھال کے عجبوت پر ہنر گاری سے آراستہ ہوئی کوشش نہ کرے۔ مرزا قادیان نے جو کچھ کیا ہے اسلام کی شریعت کے پرگز خلاف نہیں ہے۔ لہذا اسلام کے دعویداروں کو اپنی چوٹیں بند رکھنا چاہیے۔ لیکن اگر مرزا صاحب پر کچھ اچھا نہ ضروری ہی سمجھ لیا گیا ہے۔ تو پھر اسلامی شریعت کا پینے جانزہ لینا چاہیے۔“

جدید انتخابات کے متعلق ضروری اعلان

نظارت علی اخبار الفضل مجریہ ۱۹ اگست ۱۹۲۷ء میں دھات سے اعلان کر چکی ہے کہ تمام اصحاب جماعتوں کے عہدہ داروں کی میعاد ۳۰ اپریل ۱۹۲۷ء کو ختم ہو چکی ہے۔ اور کہ یکم اگست ۱۹۲۷ء سے تین ماہ کے لئے جدید انتخابات کئے جائیں۔ مگر اب تک بہت کم جماعتوں نے اس پر توجہ کی ہے۔ اور جماعتوں کا بیشتر حصہ ابھی ایسا ہے۔ کہ اس لئے نئے انتخابات نہیں کئے اور ان میں وہی عہدہ دار کام کر رہے ہیں۔ جو ۳۰ اپریل ۱۹۲۷ء تک کے لئے منظور شدہ تھے۔ اسی سلسلہ میں بعض اصحاب کے خطوط سے یہ معلوم کر کے نظارت ہذا کو افسوس ہوا ہے۔ کہ باوجود مقامی اصحاب توجہ دلانے کے ذمہ دار اصحاب (امرا و لوہ پرینڈنٹوں) نے نئے انتخابات کی ضرورت کو محسوس نہیں کیا۔ نظارت علی کی رائے میں ایسے اصحاب کا یہ رویہ سخت قابل افسوس ہے۔ کہ انہوں نے مرکزی دفتر کے اعلان اور مقامی اصحاب کے توجہ دلانے کے باوجود جدید انتخابات کی ضرورت و حکمت کو نہیں سمجھا۔ اس لئے ہر ایک جماعت کو اور ہر ایک جماعت کے امیر اور پرینڈنٹ کو اس اعلان کے ذریعہ سہ بارہ متوجہ کیا جاتا ہے۔ کہ ان قواعد کے ماتحت جو اخبار الفضل میں تفصیلاً شائع کئے گئے ہیں۔ فوراً ۳۰ اپریل ۱۹۲۷ء تک کے لئے نئے انتخابات کر کے عہدہ داروں کی فہرستیں منظور کی جاتی ہیں۔ نظارت علی میں ارسال کریں۔ اگر کسی جماعت کا امیر یا پرینڈنٹ باوجود اس اعلان کے فوراً جدید انتخابات نہیں کرتا۔ تو ایسی جماعت کے افراد کو یہ حق حاصل ہے کہ وہ نظارت علی میں رپورٹ کریں۔ مگر ایسی رپورٹ مقامی جماعت کے امیر یا پرینڈنٹ کے توسط سے آنی چاہیے۔ تاکہ وہ اپنا غلطی پیش کر سکیں۔ ناظر علی قادیان

سالانہ اجتماع اور شوری

۱۳ — ۱۴ — ۱۵ اکتوبر ۱۹۲۷ء

اجتماع کے موقع پر حسب معمول خدام کی مجلس شوری کا بھی انعقاد ہوگا۔ انشاء اللہ تو ناہین و رعنا و کرام اپنی اپنی مجلس کی طرف سے ۲۵ اکتوبر تک ایجنڈے سے مجبوراً اپنی ایجنڈوں کے بھجوانے سے قبل یہ ضروری ہوگا۔ کہ ان تمام تجاویز کو مجلس ماتحت اپنے ہاں اجلاس بلا کر خدام کے سامنے پیش کریں۔ اور صرف وہی تجاویز مرکز میں ارسال فرمادیں۔ جن کے حق میں آراء کا اتفاق ہو۔ یا کثرت آراء کی تائید ہو۔ چنانچہ قادیان و رعنا و کرام مرکز میں ایجنڈے بھجواتے وقت اس امر کا ضرور ذکر فرمائیں۔ کہ ان تجاویز کو باقاعدہ اجلاس میں پیش کرنے کے بعد بھجوا جا رہا ہے۔

خاکسار ملک عطا الرحمن مہتمم مجلس خدام الاحیاء مرکزیہ

خوشنویسوں کی ضرورت

قادیان کی طباعت کتب کی بڑھتی ہوئی ضروریات کے لئے اس وقت مرکز میں خوش نویسوں کی سخت قلت ہے۔ اور اچھے کاتب تو پہلے سے ہی بہت کم ہیں۔ اس لئے جو اصحاب مرکز میں کام کرنے کے خود شمس مند ہوں۔ وہ بہت جلد ہتیم نشر و اشاعت نظارت دعوت و تبلیغ سے خط و کتابت کر کے حالات دریافت کر سکتے ہیں۔ سنگ سازوں کی ضرورت بھی ہے ناظر دعوت و تبلیغ

مقامی تبلیغ اور انصار اللہ مرکزیہ کی تبلیغی مساعی

انصار اللہ مرکزیہ کے مذکورہ ذیل اصحاب نے مذکورہ ذیل مقامات میں پندرہ دن تبلیغ کی اور زلفیہ تبلیغ اور اگر کے حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کے ارشاد پر عمل کیا۔ اللہ تعالیٰ انکو جزائے خیر دے اور دوسرے اصحاب کو بھی تبلیغ کی توفیق دے۔

(۱) ڈاکٹر سید محمد حسین شاہ صاحب محلہ دارالعلوم نے یکم اگست سے ۱۵ اگست تک موضع بھٹاری میں انفرادی تبلیغ کی۔ چاروں کو دعائی دی۔ ایک شخص نے ان کو مارا اور گالیاں دیں۔ مگر آپ نے ان کو دعائی دی۔ اور زلفیہ تبلیغ ادا کرتے رہے۔ ڈاکٹر صاحب نے مغز مسکھوں اور مسلمانوں کو پیغام حق پہنچایا۔ ڈاکٹر صاحب نے جو کام بھٹاری میں کیا۔ وہ بہت ہی قابل توفیق ہے۔ اللہ تعالیٰ ان کو جزائے خیر دے۔

(۲) باؤنقر علی صاحب محلہ دارالرحمت نے ۱۵ دن ۱۵ اگست میں موضع کوسوہل گلہنج اور چھینہ ریت والا میں تبلیغ و قریبیت کا کام کیا۔ اور زیادہ زور انفرادی تبلیغ پر دیا۔ نازوں کی باقاعدگی کے لئے کوشش کرتے رہے۔

(۳) سید امام شاہ صاحب محلہ دارالرحمت نے اپنے وطن ضلع گجرات میں مونگ اور رسول پور میں پندرہ دن تبلیغ اور اپنے رشتہ داروں کو جو غیر احمدی ہیں پیغام حق پہنچایا۔ (۴) مولوی محمد شریف صاحب ایٹمی مدرسہ مدرسہ احمدیہ نے اپنے وطن منگہ میں پندرہ دن تبلیغ کی۔ علاقہ کی جماعتوں انگری۔ خانمان۔ بلاچور۔ کلکتہ وغیرہ کا دورہ کیا۔ اور تبلیغی بیگم دے۔ اور انفرادی طور پر شرقاہ اور عزیزین کو پیغام حق پہنچایا۔

نوٹ :- جن اصحاب نے ابھی تک ایسے تبلیغی کام کی رپورٹ نہیں بھیجی وہ عذر دہانی رپورٹ ارسال فرمادیں۔ تاخیر اس لئے کی جائے گی۔ خاکسار فتح محمد سالن خان علیہ السلام تبلیغ قادیان

خدام کا سالانہ اجتماع ۱۳-۱۴-۱۵ اکتوبر ۱۹۲۷ء کو منعقد ہو رہا ہے۔ منظم اشاعت سالانہ اجتماع

زندہ قوم کا زندہ نشان

احمدیت کے یہ خادم قوم کے زندہ جواں قوم کے یہ نوجواں ہیں قوم زندہ کا نشان

ہمارا خدا وہی زندہ خدا ہے جو ہمیشہ زندہ رہا اور ہمیشہ کیلئے زندہ ہے۔
اس کا آخری پیغام اسلام ایک زندہ پیغام اور اس کی آخری تعلیم قرآن ایک زندہ تعلیم ہے

احمدیت اسلام کی نشاۃ تازہ ہے اور اس زندہ اسلام کا ایک دوسرا نام ہے جس کے آئینہ میں ہم نے یہ

اپنے اس زندہ خدا — اس زندہ اسلام — اس زندہ قرآن کو پایا

قوم احمدیت

ایک زندہ قوم ہے

اُس زندہ خدا کی قائم کردہ — اُس زندہ اسلام کی علمبردار — اور اس زندہ قرآن پر عمل پیرا

زندہ قوم کے زندہ نشان ہیں
اسکی زندگی کی رگ حیات

زندہ قوم کے زندہ نشان ہیں

آج تیری زندگی اے احمدیت کے خادم! قوم احمدیت کی زندگی ہے

مجلس خدام الاحمدیہ

کو پھیلان

ایسی تنظیم میں شامل ہو کر اپنی زندگی کے سارا فریضہ کر کہ تیری زندگی ایک زندہ نشان ہے

احمدیت زندہ قرآن زندہ اسلام زندہ

ہمارا خدا ایک زندہ خدا ہے

تازہ اور ضروری خبریں کا خلاصہ

کیونکہ ۱۲ ستمبر - میان ستر چل اور پرنٹنگ روز ولایت میں جو کانفرنس ہو رہی ہے - اس میں مارشل سٹان کو بھی مدعو کیا گیا تھا مگر انہوں نے اپنی مصروفیات کے پیش نظر مخدوری کا اعلان کر دیا ہے۔

پہلے ۱۲ ستمبر - گورنر ہارن نے ایک پریسی کانفرنس میں بیان کیا کہ صرف تربیت کے ڈوینٹین سپینہ سے ۶۸ ہزار اموات ہوئیں - اور پرنٹنگ سے ایک لاکھ ۱۵ ہزار نو کمزوری لاکھ سے ۳۱ ہزار تک اس سو میں ایک لاکھ ۲۰ ہزار بچے پیدا ہوئے اور وہ لاکھ نیدہ ہزار اموات ہوئیں۔

لاہور ۱۲ ستمبر - کل لاکھ دو ہزار چھ اڈیٹر ٹریپ کو دستبردار کر دیا گیا۔ ایک غلط خبر کی اشاعت کا سبب اس پر ڈیفینس آف انڈیا رو لڑنے کا حق گرفتار کر لیا گیا۔

لندن ۱۲ ستمبر - ستر چل کے ساتھ ستر ایڈن - جمیٹ آف دی خبر سٹاف اور معین دیگر انگریزی میں ستر چل بھی ساتھ ہیں کانفرنس کی کارروائی کے لئے تین سو کل کیوں کا عقد قیام کیا گیا ہے۔

اور ستر روز ولایت میں نئی ملاقات ہے۔

نئی اور ۱۲ ستمبر - روس اور عراق میں کل ڈیپلومیٹک تعلقات قائم ہو گئے ہیں - اور مغربی سفیروں کا تبادلہ ہو گا۔

روم ۱۲ ستمبر - حکومت اٹلی نے اعلان کیا ہے کہ ۵۰ فرینڈوں اور ۶۰۰ کرٹیلوں کو غداری کی وجہ سے برخاست کر دیا گیا ہے۔

لندن ۱۲ ستمبر - جاپان کے وزیر جنگ نے جاپانی پارلیمنٹ میں یہ بے پرک اڑنی دکھائی فوج نے ہر ماہ ایک ماہ میں اسی ہزار اتحادی سپاہی ہلاک کر دیئے - اور تین لاکھ مختلف اراضی کا شکار ہو رہے ہیں - لاکھ ٹوٹی موٹی بیٹن نے چند روز سے اعلان کیا تھا کہ چھ ماہ میں ہر ماہ کے چالیس ہزار اتحادی سپاہی ہلاک ہوئے اور جاپانیوں کو اس اثنا میں ایک لاکھ جانوں کا نقصان ہوا۔

لاہور ۱۲ ستمبر - ایک سرکاری اعلان منظر سے کوئی مسافر اپنے سامان کے ساتھ پانچ سیر سے زیادہ کھانڈھو سے باہر نہیں لے جا سکتا۔

پیلوڈس ستر چل کے پیلوڈس کے اتحاد تھی۔

چینگنگ ۱۲ ستمبر - جاپانی فوجیوں نے

اعلان کیا ہے کہ جاپانی فوج نے ویچو کی بندرگاہ پر قبضہ کر لیا ہے۔ اور اس طرح اب چین کے پاس صرف ایک بندرگاہ بچ رہی ہے۔

لندن ۱۲ ستمبر - سپریم سٹی کو آرٹس نے اعلان کیا ہے کہ کل امریکی فوج نے تقریباً ۱۰۰ ہزار جرمین سرحد کو پار کر لیا۔ پہلی خبریں بتا گیا تھا کہ وہ پانچ میل آگے بڑھ گئے ہیں۔ کچھ اور دستے سیکرٹری لائن کی ایک چوکی تک پہنچ گئے۔

آخن کے علاقہ میں بری امریکن تو میں سندھ میں گولہ باری کر رہی ہیں - اور پچاس میل سے نوٹھے پر بڑے ڈور کی لڑائی ہو رہی ہے۔

جنیل کے کنارے کل اتحادی فوج لاکھوں کی بندرگاہ سے اور قریب پانچ لاکھ اور چار سو چھ سو سپاہی قبضہ کر لئے۔

تیسری اور ساتویں امریکن فوجیں آس میں مل گئی ہیں۔ روسیوں نے لوگیا کے پاس مشرقی پریشیا کی سرحد کو پار کر لیا۔

جوردیا سے ناروے کے کنارے پر ہے۔

جرمن فوجیں وہاں سے ۲۰ میل دور ہیں۔ ایک اور روسی دستہ لیتھوانیا سے پریشیا کی سرحد پار کر چکا ہے۔

لندن ۱۲ ستمبر - اٹلی میں آٹھویں اور پانچویں فوجیں کئی جگہ جاکھ لائن تک پہنچ چکی ہیں۔

کل ٹری توپوں نے اس لائن کی قیام نہ لیل برزوں کو ہاری کی۔

بیسویں ۱۲ ستمبر - ستر چل اور گاندھی جی کی ملاقات صبح ۱۰ بجے سے ایک بجے تک جاری رہی اور شام کے ۵ بجے پھر شروع ہو گئی۔ کل کی ملاقات بھی دو گھنٹے جاری رہی تھی۔

دونوں میں سے کسی نے کوئی بیان نہیں دیا۔

لندن ۱۲ ستمبر - ستر چل اور ستر روز ولایت گزشتہ شب دینک بات صحبت کرتے رہے۔

جہاں صبح بھی جاری رہی۔

لندن ۱۲ ستمبر - روسیوں کو کھٹ نے اعلان کیا کہ جرمنی اور سوئٹزرلینڈ کے درمیان ریلوے ٹرکھاک معطل ہو گیا ہے۔

لندن ۱۲ ستمبر - اتحادی طیاروں نے گزشتہ شب برلین پر نوکر کا حملہ کیا اور چار چار ہزار پونڈ کے بمب سے بم گرائے۔

مدیاتی ٹرائیوں میں اور تین ہزار دشمن کے ۱۰۵ ہوائی جہاز ہارے کر دیئے۔

ماضی کو دیکھتے تو مستقبل دکھائی دے گا

مشکل ہی سے کوئی ماضی چیز ہوگی خواہ ضروریات زندگی میں سے ہو یا آرام و آسائش کی چیزوں میں سے جس کی قیمت پچھلے چار سال میں گئی گنا نہیں بڑھ گئی۔ کنٹرول کی تدبیروں نے قیمتوں کے بڑھنے کو روک دیا ہے اور بہت سی چیزوں کی قیمتیں واقعی کم ہی ہو گئیں لیکن اگر قیمتوں کو اور گھٹانا منظور ہو۔ جو نہایت ضروری ہے۔ تو کنٹرول کے علاوہ کچھ اور بھی کرنا ہوگا قیمتیں گھٹانے کا بہترین طریقہ صرف ایک ہی ہے: کفایت شعاری۔

اپنی بچائی ہوئی رقم کو حفاظت سے رکھتے۔ زمین، عمارت، جنس، جواہرات اور صنعتی سامان میں روپیہ لگانا محض نقصان اٹھانا ہے۔ ان کی موجودہ قیمتیں بے تحاشا بڑھی ہوئی ہیں۔ اپنی رقم کسی ایسی مد میں لگائیے جس میں ایسے آثار چھادہ ہوں۔ ایسی کئی مدیں ہیں۔ آپ اپنا روپیہ بی بی پالیسی، امداد یا ہی کی انجمنوں، بینک کے سیونگ کھاتے، ڈاک خانے کے سیونگ بینک اور سب سے بہتر یہ ہے کہ سرکاری قرضوں اور نیشنل سیونگ سٹریٹجی میں لگا دیجئے۔

روپیہ چکائے اور سمجھداری سے لگائیے

انہی کی بچائی ہوئی رقم بڑھانے میں آپ کا سہارا ہوگی یا جنگ کے بعد آپ اس سے فائدہ اٹھا سکیں گے۔ جو لوگ اس وقت جمع نہیں کرتے وہ ایک مہتری موٹے کو اٹھنے سے محروم رہے ہیں۔

قوم کے لئے قومی جنگی ماسڈ کی اپیل